
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την επιλογή στελέχους για σύναψη σύμβασης έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας και έως τις 31/12/2021 με 

ένα  (1) φυσικό πρόσωπο για τη συμμετοχή του ως μέλος της ομάδας υλοποίησης του Έργου με τίτλο « Resilience 

and rescue skills for SME's, strengthening Early Warning Europe» «RescEWE» /  ERASMUS+ KA3 , όπως αναλυτικά 

περιγράφεται στο  Grant Agreement με Nο   612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ε.Ε.Α. – Ν.Π.Δ.Δ.) 

Λεωφόρος Πανεπιστημίου 44, Τ.Κ. 10679 Αθήνα 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

Μονάδα Σχεδιασμού, Υλοποίησης, Παρακολούθησης και Διαχείρισης προγραμμάτων ΜΜΕ 

Υπεύθυνος Μονάδας: κος Σύρος Κοσκοβόλης 

Τηλ: 2103380236 

Fax: 2103320219 

E-mail: infoprograms@eea.gr 

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ν.Π.Δ.Δ.), έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν. 2081/1992 (ΦΕΚ Α’154/1992) – «Ρύθμιση του θεσμού των Επιμελητηρίων, τροποποίηση των 

διατάξεων του Ν. 1712/1987 για τον εκσυγχρονισμό των επαγγελματικών οργανώσεων των εμπόρων, 

βιοτεχνών και λοιπών επαγγελματιών», ως τροποποιηθείς ισχύει. . 

2. Το Ν.4497/2017  (ΦΕΚ Α 171/2017) – «Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας), ως 

τροποποιηθείς ισχύει. 

3. Το ΠΔ 221/20.5.1998 Οργανισμός του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών 

4. Την απόφαση με αριθμ. 35/22.11.2018 του ΔΣ/ΕΕΑ . ΦΕΚ  6178/31.12.2018/Τεύχος Β. Μεταβίβαση 

αρμοδιοτήτων από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών στη 

Διοικητική Επιτροπή αυτού 

5. Την απόφαση με αριθμ. 54/24.4.2013 του ΔΣ/ΕΕΑ για την έγκριση της συμπλήρωσης της 

Διαχειριστικής Επάρκειας του ΕΕΑ , κατά ΕΛΟΤ 1429:2008-ΕΛΟΤ 1431-3:2008-Επίπεδο 1 

6. Την ΥΑ 137675/EΥΘΥ 1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) σε αντικατάσταση της YA 

110427/EΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β΄3521) για τους Εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών - 

Ελέγχους νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων ΕΣΠΑ 2014-2020 Υπουργική Απόφαση Συστήματος 

Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ). 

7.      Το ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας και την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 

και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» 

8. Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 «Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Εποπτείας – Δημόσιο 

Λογιστικό και άλλες διατάξεις» 

9. Το  με Α.Π. 25555/ΕΥΘΥ1304/08.06.2011 έγγραφο ΕΥΘΥ «Ενημέρωση για διαδικασίες πρόληψης και 

αντιμετώπισης της απάτης σε συγχρηματοδοτούμενα έργα από το ΕΤΠΑ, ΕΚΤ και το Ταμείο Συνοχής 

10. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 ,ΦΕΚ 147/08.08.2016 Τεύχος Α, για τις Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ),ως 

τροποποιηθείς ισχύει. 

11. Το Grant Agreement   612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD μεταξύ της Executive Agency for 

the Small and Medium-sized Enterprises (EASME) και των εταίρων του έργου  

12. Την απόφαση του ΔΣ /ΕΕΑ με αριθμ. 60/23.09.2019 για την συμμετοχή στο έργο 

13. Την απόφαση της ΔΕ με αριθμ 2561/5.10.2020 για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

 

 

mailto:infoprograms@eea.gr
ΑΔΑ: ΡΤΟΔ469ΗΕΜ-3ΣΓ



 

 

Ανακοινώνει 

ότι ενδιαφέρεται να συνάψει σύμβαση έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας και έως τις 

31/12/2021 με ένα  (1) φυσικό πρόσωπο για τη συμμετοχή του ως μέλος της ομάδας 

υλοποίησης του Έργου με τίτλο «   Resilience and rescue skills for SME's, strengthening Early 

Warning Europe» «RescEWE» /  ERASMUS+ KA3, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο  Grant 

Agreement με No 612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD. 

A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Αντικείμενο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι η επιλογή ενός (1) στελέχους για 
σύναψη σύμβασης έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας και έως τις 31/12/2021 , για τη 
συμμετοχή του ως μέλος της ομάδας υλοποίησης του Έργου με τίτλο «   Resilience and rescue 
skills for SME's, strengthening Early Warning Europe» «RescEWE» /  ERASMUS+ KA3, όπως 
αναλυτικά περιγράφεται στο  Grant Agreement No 612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-
FORWARD και αφορά στην ανθεκτικότητα των επιχειρήσεων έναντι των επιχειρηματικών 
κινδύνων και στην ανάπτυξη των καταλλήλων δεξιοτήτων των επιχειρηματιών σχετικά με την 

έγκαιρη διάγνωση των κινδύνων και τις ενέργειες αντιμετώπισή τους. 
Το έργο περιλαμβάνει τα κάτωθι Πακέτα Εργασιών: 

ΠΕ 1 - Διαχείριση έργου (M 1-24) 

ΠΕ 2 - Διασφάλιση ποιότητας και παρακολούθηση (M1-24)  

ΠΕ 3 - Καθορισμός αναγκών, χαρτογράφηση δεξιοτήτων και σχεδιασμός προτάσεων (Μ2-6)  

ΠΕ 4 - Ανάπτυξη Εργαλειοθήκης (Μ5-12) 

ΠΕ 5 - Δημιουργία νέων δυνατοτήτων (Μ9-20) 

ΠΕ 6 - Αξιολόγηση αντικτύπου (Μ8-21)  

ΠΕ 7 - Επικοινωνία, διάδοση και εκμετάλλευση (Μ1-24)  

ΠΕ 8 - Εκπόνηση προτάσεων πολιτικής (Μ2-24)  

Το ΕΕΑ συμμετέχει σε όλα τα Πακέτα Εργασίας με ιδιαίτερο ρόλο  στο ΠΕ 7, για τη διάδοση του 

πνεύματος του  ResC-EWE και των αποτελεσμάτων στην Ελλάδα και στην  ΕΕ, στο ΠΕ 8 για την 

εκπόνηση των προτάσεων πολιτικής για τις αναγκαίες πολιτικές επιχειρηματικότητας και 

εκπαίδευσης, στο ΠΕ 3 για την συλλογή  δεδομένων από τις ομάδες στόχους σε συνεργασία με 

το ΙΜΕ/ΓΣΕΒΕΕ και για την παραγωγή προτάσεων για την παραγωγή των εργαλείων , στο ΠΕ1 για 

την διαχείριση των δράσεων του έργου, στο ΠΕ5 για την πιλοτική εφαρμογή στις ομάδες στόχου, 

στο ΠΕ 2 για την διασφάλιση της ποιότητας των τελικών παραδοτέων και τον συντονισμό και την  

αξιολόγηση των  επιπτώσεων στην Ελλάδα στις ομάδες στόχου (επιχειρήσεις και επαγγελματίες) 

(ΠΕ 6).  

Το φυσικό πρόσωπο που θα επιλεγεί θα συμμετέχει ως μέλος της ομάδας υλοποίησης του 

Έργου . Τα απαραίτητα προσόντα του στελέχους αυτού , με ποινή αποκλεισμού, πρέπει να 

είναι τα κάτωθι: 

 Πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών ο οποίος αποκτήθηκε στην ημεδαπή ή ισότιμος αναγνωρισμένος 
από τα αρμόδια όργανα σε περίπτωση που αποκτήθηκε από ίδρυμα του εξωτερικού. 

 Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία τουλάχιστον δώδεκα   (12) μηνών με αντικείμενο την διαχείριση 
παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο πλαίσιο  εθνικών ή ευρωπαϊκών  πρωτοβουλιών ( ΕΣΠΑ, 
Κοινοτικές  Πρωτοβουλίες, Ανταγωνιστικά Προγράμματα (ERASMUS+, COSME, INTEREGG κλπ.),η 
οποία τεκμηριώνεται από σχετικά παραστατικά (αποφάσεις αναθέτοντα φορέα, συμβάσεις, ΔΠΥ 
κλπ), καθώς και  βεβαιώσεις ολοκλήρωσης και  καλής εκτέλεσης ή/και Βεβαίωση φορέα 
ανάθεσης του έργου (ιδιωτικός ή δημόσιος)  
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 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Β2 και πάνω) ,τόσο σε προφορικό όσο και σε 
γραπτό λόγο. 

 Πολύ καλή χρήση Η/Υ με έμφαση σε διαχείριση On line ηλεκτρονικών εργαλείων /πλατφορμών 
τηλεδιάσκεψης (zoom, webex, skype), τηλεκπαίδευσης (σύγχρονης και ασύγχρονης) και 
τηλεργασίας 

Τα επιπρόσθετα βαθμολογούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι: 

 Εμπειρία ή/και πιστοποίηση   σε προγράμματα Mentoring και Coaching  

 Η κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων 

 Η ύπαρξη μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού τίτλου σπουδών  με συναφές αντικείμενο 

σπουδών   

 Η αξιολόγηση της επάρκειας σε επίπεδο  τεχνικό  και  σε επίπεδο διοίκησης –διαβούλευσης 

– επίλυσης προβλημάτων –διαχείρισης κρίσεων μετά από την συνέντευξη* της Επιτροπής 

Αξιολόγησης με τον υποψήφιο . 

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 

αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α). 

Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ –ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Οι υπηρεσίες  που θα παρέχει το στέλεχος που θα επιλεγεί είναι στα κάτωθι πακέτα εργασίας, 

του έργου RescEWE. 

 

ΠΑΚΕΤΟ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Περιγραφή ΑΗ / ΠΕ 

ΠΕ 1 Διαχείριση έργου 

128 ΑΗ 

ΠΕ 4 Ανάπτυξη Εργαλειοθήκης 

ΠΕ 5 Δημιουργία νέων δυνατοτήτων 

ΠΕ 6 Αξιολόγηση αντικτύπου 

ΠΕ 7 Επικοινωνία, διάδοση και εκμετάλλευση 

ΠΕ 8 Εκπόνηση προτάσεων πολιτικής 

 

Ειδικότερα οι κυριότερες υποχρεώσεις του θα είναι: 

1. Η παρακολούθηση και η επικαιροποίηση του χρονοδιαγράμματος , η συμμετοχή στην 
υλοποίηση των ενεργειών και την προετοιμασία των  παραδοτέων, σύμφωνα με τις 
ποιοτικές προδιαγραφές που θα τεθούν από την Επιτροπή Διοίκησης του Έργου(Steering 
Committee).  

2. Η προετοιμασία και σύνταξη εκθέσεων φυσικού αντικειμένου. Οι αναφορές φυσικού 
αντικειμένου υποβάλλονται στον καθορισμένο χρόνο στον υπεύθυνο του έργου   .  

3. Η προετοιμασία και σύνταξη εκθέσεων οικονομικού αντικειμένου και αναφορών για την 
πιστοποίηση των πραγματοποιηθέντων δαπανών. Οι αναφορές οικονομικού 
αντικειμένου και πιστοποίησης δαπανών υποβάλλονται στον καθορισμένο χρόνο στον 
υπεύθυνο του έργου   . 

4. Η υποστήριξη για την  ομαλή εκταμίευση της χρηματοδότησης. 

5. Η συνεχής  ενημέρωση του Υπευθύνου του Έργου και της Διοίκησης του  ΕΕΑ επί θεμάτων 
σχετιζομένων με το εγκεκριμένο έργο, όπως π.χ. τα παραδοτέα ,την τήρηση του 
χρονοδιαγράμματος, ,τις  χρηματορροές κλπ. 
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6. Η συμμετοχή στην Επιτροπή Διοίκησης του Έργου (Steering Committee)  

7. Ο σχεδιασμός του τρόπου αντιμετώπισης όλων των θεμάτων και των πιθανών κινδύνων 
που επηρεάζουν το έργο. 

8. Η ευθύνη για την επίτευξη των ποσοτικών και ποιοτικών στόχων στο πλαίσιο του έργου 
από το ΕΕΑ 

9.   Ο  σχεδιασμός και η υλοποίηση για την έγκαιρη και αποτελεσματική επικοινωνία των 
δυνητικών ωφελουμένων (επιχειρήσεων και επαγγελματιών) και των ενδιαφερομένων 
μερών. 

10. Η εφαρμογή αποτελεσματικού συστήματος διαχείρισης έργων και τήρηση των 
πιστοποιημένων διαδικασιών υλοποίησης (σύμφωνα με το Σύστημα Υλοποίησης Έργων 
με Ίδια Μέσα του ΕΕΑ).  

11.         Η διατήρηση φακέλων με φυσικά και ηλεκτρονικά αρχεία με όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα του έργου , τις αποφάσεις, τα πρακτικά, τα παραδοτέα κάθε  δράσης, τα 
παραστατικά, τις εκθέσεις υλοποίησης ,τα timesheets κλπ. 

 

Τα ελάχιστα Παραδοτέα έργου είναι : 

- Μηνιαίες αναφορές του πραγματοποιηθέντος έργου , με τα αντίστοιχα παραστατικά 
χρονοαπασχόλησης  

- Εκθέσεις και υλικό τεκμηρίωσης, με τα παραδοτέα του έργου,  τα πρακτικά  των 
συναντήσεων εργασίας και των λοιπών ενεργειών που πραγματοποιούνται στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου .  

- Εκθέσεις οικονομικού αντικειμένου και αναφορές για την πιστοποίηση δαπανών για 
υποβολή στον συντονιστή  εταίρο ,μέσω του πληροφοριακού συστήματος του έργου 

Επίσης όποιο άλλο  παραδοτέο αποφασιστεί από την Επιτροπή Διοίκησης του Έργου. 

 

Γ.  ΚΟΙΝΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

-Πρόταση δύνανται να υποβάλουν για την παρούσα πρόσκληση: 

 Φυσικά πρόσωπα Ελληνικής ιθαγένειας ή ιθαγένειας κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης.  

Ο ενδιαφερόμενος που έχει ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει 

απαραίτητα να γνωρίζει άριστα την Ελληνική γλώσσα. Οι άνδρες οφείλουν να έχουν 

εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις τους ή να έχουν απαλλαγεί μόνιμα από 

αυτές. 

-Δεν λαμβάνονται υπόψη προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από όσους: 

 Έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση 

(κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, 

απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ ’υποτροπή συκοφαντική 

δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 

έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

 Έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της 

περίπτωσης α’, έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί. 

 Λόγω καταδίκης έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο 

διαρκεί η στέρηση αυτή. 

 Τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 

δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

 Έχουν απολυθεί, εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος. 

-Δεν δύνανται να υποβάλουν πρόταση για την παρούσα πρόσκληση: 
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 Οι Συνταξιούχοι, μόνιμοι, αναπληρωτές, εκπαιδευτικοί και τακτικοί υπάλληλοι του 

Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ., των Ν.Π.Ι.Δ. των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των Ανεξαρτήτων 

Αρχών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που ασχολούνται στους ανωτέρω φορείς με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. 

-Τα προσόντα των ενδιαφερομένων θα πιστοποιούνται με τα προβλεπόμενα από τις κείμενες 

διατάξεις πιστοποιητικά. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά, 

δεν λαμβάνονται υπόψη. 

-Ο  ανάδοχος θα υλοποιήσουν το Έργο στις εγκαταστάσεις και κατά τις ημέρες και ώρες 

λειτουργίας του ΕΕΑ, με βάση την σύμβαση, τις ανάγκες του προγράμματος όπως αυτές θα 

προσδιορίζονται από τον  Υπεύθυνο του Έργου , σε πνεύμα συνεργασίας με τους υπαλλήλους 

του ΕΕΑ και τα υπόλοιπα μέλη της Ομάδας Έργου. 

Δ. ΑΜΟΙΒΗ 

Η αμοιβή του στελέχους που θα επιλεγεί ανέρχεται σε 144€/ΑΗ και συνολικά σε 18.432€ 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α (24%) και λοιπών κρατήσεων υπέρ δημοσίου 

και τρίτων  . Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έργου ΚΑΕ 9919α6 

Ε. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Η διάρκεια υλοποίησης του έργου ανέρχεται σε 128  ανθρωποημέρες ή 1024 ανθρωποώρες ,η 

οποία ξεκινά από την υπογραφή της σύμβασης  μέχρι την ολοκλήρωση του προγράμματος 

(31/12/2021)  

Η παροχή των υπηρεσιών θα γίνει , σύμφωνα με τις ανάγκες του έργου και τις εντολές του ΕΕΑ.  

ΣΤ. ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι τα κάτωθι: 

 Πτυχίο Ανώτατης /Ανώτερης σχολής Θετικής ή Οικονομικής κατεύθυνσης ή κατεύθυνσης 
Πολιτικών και Νομικών Επιστημών 

 Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία με αντικείμενο την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο 
πλαίσιο  εθνικών ή ευρωπαϊκών  πρωτοβουλιών ( ΕΣΠΑ, Κοινοτικές  Πρωτοβουλίες, 
Ανταγωνιστικά Προγράμματα) ή/και έργα του ιδιωτικού τομέα ,η οποία τεκμηριώνεται από 
σχετικά παραστατικά (αποφάσεις αναθέτοντα φορέα, συμβάσεις, ΔΠΥ κλπ), καθώς και  
βεβαιώσεις ολοκλήρωσης και  καλής εκτέλεσης ή/και Βεβαίωση φορέα ανάθεσης του έργου 
(ιδιωτικός ή δημόσιος)  

 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Β2 και πάνω) ,τόσο σε προφορικό όσο και σε 
γραπτό λόγο. 

 Πολύ καλή χρήση Η/Υ με έμφαση σε διαχείριση On line ηλεκτρονικών εργαλείων /πλατφορμών 
τηλεδιάσκεψης (zoom, webex, skype), τηλεκπαίδευσης (σύγχρονης και ασύγχρονης) και 
τηλεργασίας 

Τα επιπρόσθετα βαθμολογούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι: 

 Η κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων 

 Η ύπαρξη συναφών μεταπτυχιακών σπουδών  (Μεταπτυχιακός ή και Διδακτορικός τίτλος 
σπουδών). 

 Η αξιολόγηση της επάρκειας σε επίπεδο  τεχνικό  και  σε επίπεδο διοίκησης –
διαβούλευσης – επίλυσης προβλημάτων –διαχείρισης κρίσεων μετά από την 
συνέντευξη* της Επιτροπής Αξιολόγησης με τον υποψήφιο . 

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 
αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α). 
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Ζ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Για την επιλογή του   Στελέχους  που θα αναλάβει το συγκεκριμένο έργο θα συνεκτιμηθούν τα 

προσόντα των υποψηφίων.  

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης που ορίστηκε  με 

την απόφαση αρ. 2561/05.10.2020 της  Διοικητικής Επιτροπής του ΕΕΑ.  

Οι υποψηφιότητες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

Αξιολόγηση για την τήρηση των ελάχιστων απαιτούμενων προσόντων  επί ποινή αποκλεισμού 

Αξιολόγηση και βαθμολόγηση των υποψήφιων  , με βάση τον πίνακα κριτήριων που ακολουθεί: 

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, θα γίνει 

σύμφωνα με τα ακόλουθα βαθμολογούμενα κριτήρια αξιολόγησης: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΒΑΘΜΟΙ 

Α. 1η κατηγορία κριτηρίων  

1.  Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων  15 

2.  Τεκμηριωμένη συναφή Επαγγελματική εμπειρία  Σε ένα έργο 05 

Σε δύο έργο 10 

Σε τρία και πάνω  έργα 15 

3.  Μεταπτυχιακές σπουδές  Μεταπτυχιακός τίτλος σε 
συναφές γνωστικό αντικείμενο. 

10 

Διδακτορικός τίτλος σπουδών 
σε συναφές γνωστικό 

αντικείμενο. 

20 

Max Υποσύνολο Α’ 70 

Β. 2η κατηγορία κριτηρίων 

4.  Συνέντευξη* για το επίπεδο επάρκειας   30 

Υποσύνολο Β’ 30 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Υποσύνολο Α’ +Β’) 100 

 

Στις συνεντεύξεις θα κληθούν οι υποψήφιοι οι οποίοι καλύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα 

προσόντα , για να παρουσιάσουν την υποψηφιότητά τους και να απαντήσουν στα ερωτήματα 

που θα τους τεθούν   (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ). 

Η. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το έντυπο του 

Παραρτήματος Α) σε σφραγισμένο φάκελο, συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα και 

αντίγραφα τίτλων σπουδών (σύμφωνα με την ανάλυση της ακόλουθης παραγράφου), 

πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης, καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που θα 

τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης αίτησης ή/και μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση ορθής 

κρίσης για τις γνώσεις, την εμπειρία και την καταλληλόλητά τους. 

Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα 

οποία είναι: 
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1. Έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το Υπόδειγμα Έντυπης Αίτησης  του Παραρτήματος 1). 

2. Βιογραφικό σημείωμα. 

3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών. 

4. Στοιχεία τεκμηρίωσης για τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα  και τα επιπρόσθετα 

βαθμολογούμενα προσόντα των υποψηφίων. 

5. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο Υποψήφιος θα δηλώνει ότι τα στοιχεία του βιογραφικού 

σημειώματος και τα υποβαλλόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης είναι αληθή και ακριβή. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την έντυπη αίτηση και να την υποβάλουν 

συνοδευόμενη από τα υπόλοιπα δικαιολογητικά εντός σφραγισμένου φακέλου που θα 

αποσταλεί ταχυδρομικά ή θα υποβληθεί ιδιοχείρως έως τις 22/10/2020 (ημερομηνία λήξης 

υποβολής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος) και ώρα  10.00 π.μ.  στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου 

ΕΕΑ με την ακόλουθη ένδειξη: 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 44, 10679 ΑΘΗΝΑ 

Για την με Α.Π. 7057/07.10.2020 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

για το Έργο 

με τίτλο «   Resilience and rescue skills for SME's, strengthening Early Warning Europe» «RescEWE» /  ERASMUS+ KA3 , 

όπως αναλυτικά περιγράφεται στο  Grant Agreement με Nο   612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD 

Ονοματεπώνυμο υποψηφίου: ……………… 

Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail): ……………… 

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να απευθύνονται στη Μονάδα Σχεδιασμού, Υλοποίησης, 

Παρακολούθησης και Διαχείρισης προγραμμάτων ΜΜΕ του ΕΕΑ για να ζητούν και να λάβουν πληροφορίες 

καθημερινά από τις 09:00 ως τις 17:00. 

Για το ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΕΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ  ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ  

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ : 

 

 

με τίτλο «   Resilience and rescue skills for SME's, strengthening Early Warning Europe» 

«RescEWE» /  ERASMUS+ KA3 , όπως αναλυτικά περιγράφεται στο  Grant Agreement 

με Nο   612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD 
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Σ Μ Ε  .......  / ............. 

 Α Ι Τ Η Σ Η  –  Υ Π Ε Υ Θ Υ Ν Η  Δ Η Λ Ω Σ Η  

Γ Ι Α  ΣΥ Ν Α Ψ Η  

ΣΥ Μ Β Α ΣΗ Σ  Μ Ι Σ Θ Ω ΣΗ Σ Ε Ρ ΓΟ Υ  

στο  π λ α ί σ ι ο  το υ  συ γ χ ρ ημ α τ ο δ ο το ύ μ ε ν ο υ  π ρ ο γ ρ ά μ μ α το ς  με 
τίτλο «   Resilience and rescue skills for SME's, strengthening Early Warning 
Europe» «RescEWE» /  ERASMUS+ KA3 , όπως αναλυτικά περιγράφεται στο  
Grant Agreement με Nο   612862-EPP-1-2019-1-DK-EPPKA3-PI-FORWARD 

 

 

................................... 
 

Αριθ. ανακοίνωσης 

[συμπληρώνεται 

από τον υποψήφιο] 

  

Αριθ. πρωτ/λου αίτησης 

[συμπληρώνεται 

από το φορέα ανάθεσης] 

Α.  ΦΟΡΕΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ   

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

Β.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ  [συμπληρώστε κατάλληλα (με κεφαλαία γράμματα, αριθμούς ή το σημείο Χ) τα ατομικά σας στοιχεία] 

1. Επώνυμο:  2. Όνομα:  3. Όν. πατέρα:  

4. Όν. μητέρας:  5. Ημ/νία γέννησης:  /  /   6. Φύλο: Α 
  

Γ 
  

 
 

 
 

7. Α.Δ.Τ.:  8. ΑΜΚΑ: 9. Τόπος κατοικίας:   

10. Οδός:  11. Αριθ.:  12. Τ.Κ.:   

13. Τηλέφωνο (με κωδικό):  14. Κινητό:  15. e-mail:   

Γ. ΤΥΠΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Δευτεροβάθμια, τριτοβάθμια και περαιτέρω εκπαίδευση 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Δίπλωμα / Πτυχίο / Πιστοποιητικό 

   

   

   

Δ. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΣΠΟΥΔΕΣ 
Δ1.Προηγούμενη εκπαίδευση και σπουδές στη διαχείριση και υλοποίηση κοινοτικών προγραμμάτων  κλπ.  

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Τίτλος Σεμιναρίου 

   

   

Δ2. Γνώση Αγγλικής Γλώσσας 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Δίπλωμα / Πτυχίο / Πιστοποιητικό 

   

   

Ε. ΜΗ ΤΥΠΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Προηγούμενη εκπαίδευση και σπουδές πάνω στα στοιχεία επάρκειας που σχετίζονται με την επάρκεια σε 
τεχνικό επίπεδο και  σε λοιπές δεξιότητες   διοίκησης –διαβούλευσης – επίλυσης προβλημάτων –διαχείρισης 
κρίσεων για την κάλυψη των απαιτήσεων της πρόσκλησης.. 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Τίτλος Προγράμματος 
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ΣΤ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ 

Επαγγελματική εξέλιξη (τελευταία τρία έτη) 

Από / Έως Θέση / Αρμοδιότητες Φορέας Απασχόλησης 
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Ζ. ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΕΡΓΑ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η. Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων ( Περιγραφή έως 3 σελίδες) 

 

 

                                                           
1 ΚτΕ (Κύριος του Έργου), ΔΕ (Διαχειριστής Έργου), ΜΟΕ (Μέλος Ομάδας του Έργου) 
2 Σε ανθρωπο-ημέρες; υπολογίστε pro-rata (π.χ. ένα έργο με 12μηνη διάρκεια και 10% χρόνο για ΔΕ αντιστοιχεί σε δραστηριότητες διάρκειας 1,2 μηνών), καθώς και σε σχέση με το περιεχόμενο του 

έργου (π.χ. εργασία στο έργο διάρκειας 6 μηνών). Σε έναν χρόνο αντιστοιχούν 180 ανθρωπο-ημέρες. 
 

Εμπειρία σε έργα (Πίνακας αναφοράς έργων και προγραμμάτων ταξινομημένα σε φθίνουσα σειρά, ξεκινώντας από το πιο πρόσφατο): 

α/α Τίτλος έργου / 

προγράμματος  

Φορέας 

υλοποίησης 

έργου  

Έναρξη (Μ/Ε)  

/ Λήξη (Μ/Ε) 

(ανθρωποημέρες) 

Προϋπολογισμός 

(1000 €), 

Προσωπικό 

(ανθρωπο-ημέρες) 

Ρόλος1 και 

αρμοδιότητες του 

υποψήφιου 

Χρόνος που αναλώθηκε 

στη Διαχείριση Έργου2 

(ανθρωπο-ημέρες)  

Επαφές / Συστάσεις 

. 1 Π.Χ. «ΑΘΗΝΑ» ΕΑΤΑ 
01/2015-12/2015 

 (180 Α/Η) 
10.000,--  (180 Α/Η) ΔΙΑΧ. ΕΡΓΟΥ 

30 ΗΜ. ΔΙΑΧ. ΕΡΓΟΥ  

+ 60 ΗΜ. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΧ. 

ΕΡΓΟΥ 

…………………………………………….. 
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Κ ΑΤΑΛ ΟΓΟ Σ ΣΥΝ Η ΜΜΕ Ν ΩΝ  ΔΙΚ ΑΙ ΟΛΟ ΓΗ ΤΙΚ ΩΝ  

 

[αριθμήστε σε εμφανές σημείο καθένα από τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά και τα υπόλοιπα έγγραφα που επισυνάπτετε  

για την υποστήριξη της υποψηφιότητάς σας και καταγράψτε τα εδώ, ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης]  

1. .................................................................................... 

 

9. .....................................................................................  

2. .................................................................................... 10. .....................................................................................  

3. .................................................................................... 11. .....................................................................................  

4. .................................................................................... 12. .....................................................................................  

5. .................................................................................... [συμπληρώνεται από το φορέα πρόσληψης]  

6. .................................................................................... 

 

 

7. ....................................................................................  

8. .................................................................................... 

 

 

 

 

 

 
Υ Π Ε Υ Θ Υ Ν Η  Δ Η Λ Ω Σ Η  

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του Ν. 1599/1986, δηλαδή: «Όποιος εν 

γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον 

τριών μηνών. Επίσης εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή 

σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών», δηλώνω ότι: 

1. Όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε επιδιωκόμενο κωδικό θέσης, όπως αυτά 

αναφέρονται στην ανακοίνωση και αναγράφονται στην παρούσα αίτηση. Σε περίπτωση ανακρίβειας γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που προβλέπονται από 

τις διατάξεις του Ν. 1599/1986. 

2.  Έχω δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής καθότι δεν έχω (με την επιφύλαξη της επόμενης παραγράφου) κώλυμα κατά το άρθρο 8 

του Υπαλληλικού Κώδικα, σύμφωνα με το οποίο δεν μπορεί να επιλεγεί όποιος: α) έχει καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, 

υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση 

καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής 

εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής· β) είναι υπόδικος και έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης 

περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε· γ) έχει, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση 

αυτή· δ) τελεί υπό στερητική  δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο 

αυτές καταστάσεις . 

  

 

 Η μ ε ρ ο μ η ν ί α :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ο / Η  υ π ο ψ ή φ ι . . . .   

  

 Ο ν ο μ α τ ε π ώ ν υ μ ο :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [υπογραφή]  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

1 Τεχνική Επάρκεια Γνώση Εμπειρία 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
1

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1

0 

1.01 Επιτυχία διαχείρισης έργου                     

1.02 Απαιτήσεις & στόχοι του έργου                     

1.03 Κίνδυνοι & ευκαιρίες                     

1.04 Ποιότητα                      

1.05 Οργανωτική δομή έργου                     

1.06 Ομαδική εργασία                     

1.07 Επίλυση προβλημάτων                     

1.08Αντικείμενο & παραδοτέα                     

1.09 Χρονοδιάγραμμα & φάσεις  του 

έργου 
                    

1.10 Προμήθειες & συμβάσεις                     

1.11 Διαχείριση Αλλαγών                     

1.12 Έλεγχος & αναφορές                     

1.13 Πληροφόρηση & τεκμηρίωση                     

1.14 Επικοινωνίες                     

1.15 Υλοποίηση έργου                     

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με τη γνώση 

(παρακολούθηση εκπαιδευτικών δράσεων, ανάγνωση βιβλίων κλπ.): 

 

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με την εμπειρία 

(πραγματική εργασιακή εμπειρία σε σχετικά έργα): 

Αξιολογείται η τεχνική επάρκεια του υποψήφιου σχετικά με τις γνώσεις του και την εμπειρία 

του με κλίμακα βαθμολογίας από 1 έως 10, όπου το 10 υποδηλώνει το υψηλότερο δυνατό 

επίπεδο. 
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2 Επάρκεια σε λοιπές δεξιότητες   

διοίκησης –διαβούλευσης – επίλυσης 

προβλημάτων –διαχείρισης κρίσεων. Γνώση Εμπειρία 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.01 Ηγεσία                     

2.02 Δέσμευση & παρακίνηση                     

2.03 Αυτοέλεγχος                     

2.04 Πειστικότητα                     

2.05 Εκτόνωση                     

2.06 Διακριτικότητα                     

2.07 Δημιουργικότητα                     

2.08 Επικέντρωση στα αποτελέσματα                     

2.09 Αποδοτικότητα                     

2.10 Διαβούλευση                     

2.11 Διαπραγμάτευση                     

2.12 Συγκρούσεις & κρίσεις                     

2.13 Αξιοπιστία                     

2.14 Εκτίμηση διαφορετικών 

αντιλήψεων 
                    

2.15 Πολυπολιτισμική κουλτούρα                     

 

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με τη γνώση 

(παρακολούθηση εκπαιδευτικών δράσεων, ανάγνωση βιβλίων κλπ. Παρακαλούμε να είστε όσο το 

δυνατόν πιο συγκεκριμένοι): 

 

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με την εμπειρία (Πείρα από 

την διαχείριση  προβλημάτων  σε σχετικά έργα): 

Αξιολογείται η επάρκεια σε λοιπές δεξιότητες διοίκησης –διαβούλευσης – επίλυσης προβλημάτων και 

διαχείρισης κρίσεων του υποψήφιου σχετικά με τις γνώσεις του και την εμπειρία του με κλίμακα 

βαθμολογίας από 1 έως 10, όπου το 10 υποδηλώνει το υψηλότερο δυνατό επίπεδο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3:             
 ΤΙΤΛΟΙ  ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ (ΑΣΕΠ) 

 
Α) ΑΓΓΛΙΚΑ 
 

  Η γνώση  της Αγγλικής γλώσσας (άριστη Γ2/C2, πολύ καλή Γ1/C1, καλή Β2 και μέτρια Β1) αποδεικνύεται με βάση το 
άρθρο 1 π.δ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις 
φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της 
παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’», ως 
εξής: 

 
α) Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αντίστοιχου επιπέδου του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την 
παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003. 
     ή 
β) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN  

             ή 
γ) με  πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους 
μορφή, εφόσον  είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργούν 
εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει 
φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου Υπουργείου ή της 
Πρεσβείας  της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τους παραπάνω φορείς σε τρίτους, οι 
οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική , είναι αποδεκτά σε δημόσιες υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα 
αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Ως οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η 
μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική  
Βάσει των ανωτέρω καθώς και των μέχρι σήμερα προσκομισθέντων στο ΑΣΕΠ, από τους οικείους φορείς, 
βεβαιωτικών εγγράφων γίνονται δεκτά, πέραν του Κρατικού Πιστοποιητικού γλωσσομάθειας, τα εξής πιστοποιητικά: 
 
(α) Αριστη γνώση (Γ2/C2) : 

 
 • CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου   CAMBRIDGE.  
 • BULATS English Language Test, βαθμολογία 90-100, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 

• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations 
Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 8,5 και άνω . 

      • ECPE- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου   MICHIGAN.   
• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL, ή PEARSON TEST OF ENGLISH 
GENERAL LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL 
INTERNATIONAL(CEF C2) 
• ISE IV INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL  του TRINITY COLLEGE LONDON.  
 
• CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) -MASTERY- και CITY & 
GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -MASTERY- (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την 
απόδειξη της άριστης γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL-MASTERY- και CITY & GUILDS 
CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL -MASTERY- (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της 
άριστης γνώσης). 
•  EDI Level 3 Certificate in ESOL International JETSET Level 7 (CEF C2) ή PEARSON EDI Level 3 Certificate in ESOL 
International (CEF C2). 
• PEARSON LCCI EFB LEVEL 4 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit”).  
• OCNW Certificate in ESOL International at Level 3 (Common European Framework equivalent level C2) (μέχρι 
31/8/2009) 
•   Ascentis Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2) 
•   ESB Level 3 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C2). 
•  Michigan State University – Certificate of English Language Proficiency (MSU – CELP) : CEF C2. 
• Test of Interactive English, C2 Level. 
• NOCN Level 3 Certificate in ESOL International (C2). 
•AIM Awards Level 3 Certificate in ESOL International (C2) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, Speaking).  
•LRN Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2) 
 

 (β) Πολύ καλή γνώση (Γ1/C1) : 
 

 •  CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 
•   BULATS English Language Test, βαθμολογία 75-89, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 
• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations 
Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 7 έως 8. 
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 • BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – HIGHER (BEC HIGHER) από το University of Cambridge Local Examinations 
Syndicate (UCLES). 

   • LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ή PEARSON TEST OF ENGLISH 
GENERAL LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL 
INTERNATIONAL(CEF C1) 
• CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE III του TRINITY COLLEGE LONDON.  
• CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening)  - EXPERT- και CITY & 
GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - EXPERT- (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την 
απόδειξη της πολύ καλής γνώσης) ή  CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL -EXPERT- και CITY & GUILDS 
CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - EXPERT - (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ 
καλής γνώσης). 
• ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) του HELLENIC AMERICAN UNIVERSITY (Manchester, ΝΗ- USA) και 
της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ. 
• ΤΕST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), βαθμολογία από 785 έως 900 του EDUCATIONAL 
TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 
•  EDI Level 2 Certificate in ESOL International JETSET Level 6 (CEF C1) ή PEARSON EDI Level 2 Certificate in ESOL 
International (CEF C1).  
•  PEARSON LCCI EFB LEVEL 4 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση που η μία  εκ των 
ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).  
 
•  PEARSON LCCI EFB  LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit”).  
• OCNW Certificate in ESOL International at Level 2  (Common European Framework equivalent level C1) ) (μέχρι 
31/8/2009) 
•   Ascentis Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1) 
•  ESB Level 2 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C1). 
• Test of Interactive English, C1 +  Level. 
• Test of Interactive English, C1 Level.  
• NOCN Level 2 Certificate in ESOL International (C1). 
• AIM Awards Level 2 Certificate in ESOL International (C1) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, Speaking).  
• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βαθμολογία από 91 έως 99 του  CAMBRIDGE 
MICHIGAN Language ASSESSMENTS (CaMLA) 
• MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βαθμολογία από 190 έως 240 του CAMBRIDGE MICHIGAN Language ASSESSMENTS 
(CaMLA) 
•LRN Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1) 
 
(γ) Καλή γνώση (Β2) :  
 
• FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH (FCE) του Πανεπιστημίου   CAMBRIDGE. 
• BULATS English Language Test, βαθμολογία 60-74, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 
• International English Language Testing System (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate 
(UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 5,5  έως 6,5. 
 •Business English Certificate – Vantage (BEC Vantage) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate 
(UCLES). 
• (ECCE)- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF COMPETENCY   IN  ENGLISH  του Πανεπιστημίου MICHIGAN. 
• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION- του EDEXCEL ή PEARSON TEST OF 
ENGLISH GENERAL LEVEL 3 UPPER- INTERMEDIATE COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL I CERTIFICATE 
IN ESOL INTERNATIONAL (CEF B2) 
•CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON. 
• CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) -COMMUNICATOR- και 
CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -COMMUNICATOR- (Συνυποβάλλονται  
αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης) ή  CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - 
COMMUNICATOR - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - COMMUNICATOR  - 
(Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της  καλής γνώσης). 
•TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 έως 780 του EDUCATIONAL 
TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 
•  EDI Level 1 Certificate in ESOL International  JETSET Level 5 (CEF B2) ή PEARSON EDI Level 1 Certificate in ESOL 
International (CEF B2)  . 
•PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση που η μία  εκ των 
ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).  
• PEARSON LCCI EFB LEVEL 2 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit. 
• OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent level B2) ) (μέχρι 
31/8/2009) 
•   Ascentis Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 
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• ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2). 
•  Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – CELC) : CEF B2. 
• Test of Interactive English, B2 + Level. 
• Test of Interactive English, B2 Level. 
• NOCN Level 1 Certificate in ESOL International (B2). 
•AIM Awards Level 1 Certificate in ESOL International (B2) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, Speaking).  
• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βαθμολογία από 80 έως 90 του  CAMBRIDGE 
MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS 
• MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βαθμολογία από 157 έως 189 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS 
• LRN Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 
 
(δ) Μέτρια γνώση (Β1) : 

 
• PRELIMINARY ENGLISH TEST (PET) του Πανεπιστημίου   CAMBRIDGE. 
• BULATS English Language Test, βαθμολογία 40-59, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE. 
 • INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) - Βαθμολογία από 4  έως 5. 
• BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE - PRELIMINARY (BEC PRELIMINARY) (UNIVERSITY  OF  CAMBRIDGE    LOCAL   
EXAMINATIONS    SYNDICATE    (UCLES). 
 • LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 2 –INTERMEDIATE COMMUNICATION-του EDEXCEL ή PEARSON TEST OF ENGLISH 
GENERAL LEVEL 2-INTERMEDIATE  COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL ENTRY LEVEL CERTIFICATE IN ESOL 
INTERNATIONAL (ENTRY 3) (CEF B1) 
• CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE I του TRINITY COLLEGE LONDON .  
• CITY & GUILDS ENTRY LEVEL CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) (ENTRY 3) - 
ACHIEVER- και CITY & GUILDS ENTRY LEVEL   CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) (ENTRY 3) - ACHIEVER - 
(Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της μέτριας γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN 
INTERNATIONAL ESOL - ACHIEVER - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL -ACHIEVER- 
(Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της  μέτριας γνώσης). 
• BASIC COMMUNICATION CERTIFICATE IN ENGLISH. 
• TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 405 έως 500 του EDUCATIONAL 
TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 
•  EDI Entry Level Certificate in ESOL International (Entry Level 3) JETSET Level 4 (CEF B1) ή PEARSON EDI Entry 3 
Certificate in ESOL International (CEF B1). 
• PEARSON LCCI EFB  LEVEL 2 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση που η μία  εκ των 
ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).  
• PEARSON LCCI EFB Level 1 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit”). 
•  OCNW  Certificate in ESOL International  at Entry Level 3 (Common European Framework equivalent level B1) ) (μέχρι 
31/8/2009) 
•   Ascentis Entry Level Certificate in ESOL International (Entry 3) CEF B1 
• ESB  Entry Level  Certificate in ESOL International All Modes (entry 3) (Council of Europe Level B1). 
• Test of Interactive English, B1 + Level. 
• Test of Interactive English, B1 Level.  
• NOCN Entry Level Certificate in ESOL International (Entry 3) (B1). 
• AIM Awards Entry Level Certificate in ESOL International (Entry 3) (B1) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, 
Speaking).  
• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βαθμολογία από 67 έως 79 του  CAMBRIDGE 
MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS  
• MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βαθμολογία από 120 έως 156 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS 
 
•LRN Entry Level Certificate in ESOL International (Entry 3) (CEF B1) 
 
Πιστοποιητικά άλλα, πλην των ανωτέρω, προκειμένου να αξιολογηθούν για την απόδειξη της γνώσης  της αγγλικής 
γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από:  
 
(i)  βεβαίωση του  φορέα που το εξέδωσε, ότι τόσο ο φορέας όσο και το συγκεκριμένο πιστοποιητικό γλωσσομάθειας 
είναι πιστοποιημένα από την αρμόδια προς τούτο εθνική αρχή  
 

               ή  
(ii) βεβαίωση του αρμοδίου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα (σε περίπτωση μη υπάρξεως φορέα 
πιστοποίησης ή αναγνώρισης), ότι το προσκομιζόμενο πιστοποιητικό είναι αποδεκτό σε δημόσιες υπηρεσίες της 
οικείας χώρας ως έγκυρο αποδεικτικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε αντίστοιχο επίπεδο. 
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